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P1. Para comenzar Sean u, v ∈ Rn dos vectores ortonormales y A = uut + vvt.

a) ¿Qué es A? ¿Qué propiedades tiene?

b) Pruebe que si w ∈ Rn \ {0} y w es ortogonal a u y v, entonces w es vector propio
de A. ¿Cuál es el valor propio asociado?

c) Pruebe que u, v son vectores propios y determine los valores propios asociados a
cada uno.

d) Pruebe que si z ∈ Rn es vector propio de A asociado al valor propio λ ̸= 0, entonces
z es combinación lineal de u y v.

P2. Matraca G-S Considere

Para a): v1 =


1
1
0
0

 , v2 =


2
0
1
1

 , v3 =


−2
4
2
2

 , Para b): A =


2 1 1
1 2 1
1 1 2

 ,

a) Encuentre una base ortonormal de ⟨{v1, v2, v3}⟩

b) A partir de los vectores propios de A obtenga una base ortonormal de R3

P3. En realidad nada es tan feo Sea A ∈ M8×8(R) con valores propios α = 2, β = 0 y
γ = 3 de multiplicidades algebraicas 2, 1 y 5, respectivamente. Considere a U, V y W
como los subespacios de vectores propios de A, donde

U = {e1}, V = {e2 − e3, e2, e3}, W = {e5, e6 + e7, e6 − e7, e8, e4 − e5, e4 + e8}

a) Encuentre bases ortonormales para U, V y W .

b) Para cada espacio de vectores propios, indique a qué valor propio está asociado.

c) Pruebe que usando las bases encontradas en P3.a) se puede diagonalizar A en la
forma A = PDP T , con D matriz diagonal. Concluya que A es simétrica.
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